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о проверке актов выполненных работ

Уважаемые коллеги[Обращение]!

В настоящее время  в управление муниципальных закупок (далее – УМЗ) на проверку поступает значительный объем актов выполненных работ формы № КС-2. 
Основными замечаниями, при первичном рассмотрении пакета документов, является отсутствие необходимой документации для осуществления начала проверки её специалистами. Вследствие этого сроки проверки актов увеличиваются.  
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 1 статьи 3 «Порядка взаимодействия управления муниципальных закупок Администрации города и заказчиков при формировании стоимости выполнения ремонтно-строительных работ и разработке проектной документации» (далее – Порядок), утвержденного постановлением Администрации города Нижний Тагил от 17.11.2020 № 2160-ПА заказчик направляет в  УМЗ:
· сопроводительное письмо;
· копию утвержденной заказчиком и ранее проверенной в УМЗ сметы, являющейся неотъемлемой частью муниципального контракта (гражданско-правового договора);
· акт о приемке выполненных работ унифицированной формы № КС-2, утвержденной постановлением Госкомстата России от 11 ноября 1999 года № 100, с подписью руководителя учреждения заказчика (либо иного уполномоченного лица, с документальным подтверждением полномочий руководителем учреждения заказчика), подтверждающей объемы выполненных работ;
· конъюнктурный анализ стоимости строительных ресурсов, являющийся приложением к ранее проверенной в УМЗ смете;
· копию муниципального контракта либо гражданско-правового договора с приложением дополнительных соглашений (при наличии), вносящих изменения в контракт либо договор, действующих на дату направления актов выполненных работ на проверку в УМЗ. Информация о заключенных контрактах, дополнительных соглашениях к ним (при наличии) должна быть включена в реестр контрактов и опубликована на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (за исключением договоров, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
Учитывая вышеизложенное, просим соблюдать положения действующих нормативно-правовых актов, а также в целях повышения качества представляемых на проверку актов выполненных работ ознакомиться с основными замечаниями, выявляемыми специалистами УМЗ при проверке документации (см. приложение).
Просим довести вышеуказанную информацию до подведомственных Вам учреждений.
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